

Организацию питания сотрудников «СЗФК» взяла на себя компания «КорпусГрупп»

В результате тендера на организацию питания сотрудников «СЗФК» «КорпусГрупп» обошла 8 конкурентов и выиграла конкурс, предложив наиболее интересные условия.



Более 2000 сотрудников завода обеспечены круглосуточным питанием, в том числе, в ночную смену. Помимо традиционных блюд, в ежедневном меню включены блюда лечебно-профилактического питания.

АТЭС закончился, но «КорпусГрупп» продолжает работу на о.Русском! Компания обеспечивает комфортное проживание и питание студентов ДВФУ

На смену делегатам саммита АТЭС на остров Русский приехали студенты Дальневосточного федерального университета. Для них выделено три кампуса, где будет проживать 2 700 человек.



В ведение компании «КорпусГрупп» входит: питание, расселение, прачечная, химчистка, уборка номеров и мест общего пользования – холлов, коридоров и санузлов.

«КорпусГрупп» продлила контракт с «РН-Сахалинморнефтегаз» на следующие 3 года

Конкурс на оказание комплексного сервисного обслуживания административных зданий, вахтовых пос-

селков, общежитий и бытовых объектов «РН-Сахалинморнефтегаз», длившийся на протяжении 7 месяцев, завершился уверенной победой компании «КорпусГрупп».



До августа 2015 года компания будет оказывать предприятию услуги организации питания, эксплуатации и клининга, а также стирки и химчистки. «КорпусГрупп» является единственным подрядчиком по административно-хозяйственной деятельности «РН-Сахалинморнефтегаз» с марта 2010 года.

Знарок высокой кухни Патрик Шонаве теперь бренд-шеф компании «КорпусГрупп»

Г-н Патрик Шонаве – шеф-повар мишленовских ресторанов, профессор Международной школы французской гастрономии Gastronomic au cap d'Agde, личный повар государственных деятелей и голливудских звезд.



Сотрудничество «КорпусГрупп» и Шонаве началось во время Саммита АТЭС во Владивостоке: он был приглашен компанией в качестве главного повара для обслуживания участников CEO Summit и организации кейтеринга в президентских комнатах для переговоров.

«Как у бренд-шефа моя основная задача – внедрить на российских

предприятиях новую производственную культуру. Олег Лобанов, генеральный директор, хочет видеть французскую систему организации трудового процесса и производства в «КорпусГрупп» – поэтому я здесь, - комментирует свое назначение Патрик Шонаве.

«КорпусГрупп» спонсировала соревнования по футболу для команд детских домов

В мероприятии приняли участие ребята из детских домов разных уголков России.



Для воспитанников детских домов участие в подобных состязаниях значит очень многое. Лично поддержать их пришел и генеральный директор «КорпусГрупп» Олег Лобанов, а также другие гости – депутат Государственной Думы РФ Николай Валуев, игроки ФК ЦСКА Алан Дзогаев, Виктор Васин, Павел Мамаев, Марио Фернандес.

«КорпусГрупп» помогла ветеранам «Комбината Магнезит» выявить диабет

В ноябре для ветеранов «Комбината Магнезит» была организована экспресс-диагностика на повышенный уровень глюкозы в крови. 879 ветеранов предприятия смогли бесплатно проверить уровень сахара в крови и получить консультацию врача-эндокринолога.

«КорпусГрупп» с 2006 года обеспечивает работу столовых «Комбинат Магнезит». Данная акция состоялась в рамках программы социальной ответственности компании.